

новый поворот

Антенна, - 2002. -
- 1 апр. - с. 2

Анастасия ВОЛОЧКОВА

УПАДЕТ В ОБЪЯТИЯ ИМПЕРАТОРА

Известная балерина готова пожертвовать частью своих сил и времени, чтобы сняться в сериале.

Режиссер Александр ОРЛОВ («На ножах») готовится к съемкам восьмисерийного фильма «Хроника любви и смерти» о трагической любви императора Александра II и княжны Екатерины Долгорукой. Съемки начнутся в мае в Санкт-Петербурге. Пока же идет подбор актеров. На роль Александра пробуется Георгий ТАРАТОРКИН, ну а роль возлюбленной монарха начала репетировать ВОЛОЧКОВА. Правда, по словам продюсера танцовщицы, окончательно еще не решено, будет ли Анастасия участвовать в съемках: кинопроб она не проходила.

— Пробы будут позже, — рассказала «Антенне» Анастасия Волочкова. — Мы встречались с режиссером, обсуждали роль, чтобы я смогла понять образ. Мне понравилось, что сюжет основан на исторических фактах. Мне бы действительно хотелось сниматься в этом фильме. Если желание исполнится, буду брать уроки актерского мастерства и изучать основы сценической речи.



На пуанты встала Александра ОВИКОВА